
 
 

Praktikant (w/m)  
im Bereich Erneuerbare Energien 

 
Die re:cap global investors ag ist im Bereich Erneuerbarer Energien mit dem Erwerb und der Betreuung 
großer Solar- und Windanlagen betraut. Im Auftrag institutioneller Investoren wurden bislang über 35 
Projektgesellschaften mit zusammen rund 400 MW Wind- und Solarleistung erworben.  
 
Zum frühestmöglichen Einstiegstermin suchen wir einen Praktikanten (w/m) für unser junges, 
multidisziplinäres Team in einem stark wachsenden Wirtschaftszweig. 
 
Ihre Aufgaben: 

 Unterstützung des M&A-Teams bei Konzeption und Umsetzung internationaler Projekte 

 Research und Analysen zu Branchen, Märkten, Technik, Projekten etc. 

 Erstellung von Präsentationen und Entscheidungsvorlagen für die Geschäftsführung 

 Vorbereitung von Datenräumen im Rahmen von Due Diligence-Prüfungen 

 Mitarbeit im technischen und kaufmännischen Bereich des Asset Managementteams 

 Erstellung von Soll-Ist Vergleichen für unsere Solar- und Windprojekte 

 Weiterentwicklung und Bearbeitung von Controlling Instrumenten 

 Unterstützung bei der Einführung eines Dokumentenmanagementsystems 

 Als Praktikant (w/m) profitieren Sie von spannenden Aufgaben, der Erfahrung und dem Wissen 
unserer Experten. 

 
Ihr Profil: 

 Für diesen anspruchsvollen und vielseitigen Tätigkeitsbereich wenden wir uns an Studenten mit 
wirtschaftlichem, naturwissenschaftlichem oder technischem Hintergrund. 

 Sie verfügen über ein ausgeprägtes analytisches Denkvermögen und sind in der Lage komplexe 
Sachverhalte strukturiert aufzubereiten und in deutscher oder englischer Sprache zu präsentieren. 

 Sehr gute MS-Office-Kenntnisse, insbesondere Excel und PowerPoint sind für Sie selbstverständlich. 

 Sie zeichnen sich durch hohen Leistungswillen und Belastbarkeit aus und  gehen Ihre Aufgaben 
zuverlässig und selbständig an. 

 Als kommunikationsstarke Persönlichkeit arbeiten Sie gerne im Team. Neue und wechselnde 
Aufgabenbereiche sehen Sie als spannende Herausforderung an, um sich ständig 
weiterzuentwickeln. 

 
Wenn Sie Interesse haben, für mindestens 12 Wochen Teil unseres Teams zu werden, freuen wir uns auf Ihre 
Bewerbung. Bitte senden Sie diese an karriere@re-cap.ch. 
 
Nach erfolgreichem Abschluss des Studiums besteht die Möglichkeit zum Berufseinstieg. 
 
Als Ansprechpartner steht Ihnen Herr Christian Gradel, CFO, gerne zur Verfügung. 
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